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DOM Sicherheitstechnik

Schaltzylinder
Key switch
Cylindre contacteur

Type 308-010C-1
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Technische Daten Technical Data Données Techniques
Type: 308-010C-1 Type: 308-010C-1 Type: 308-010C-1
Teile-Nr.:  20.51.79 Code-No.: 20.51.79 No. de cde: 20.51.79
SchlieBweg: siehe Tabelle Key turn: see table Tour de voir tableau
fermeture:
Zuhaltungen: 4 Platichen Mechanism: 4 wafers Mécanisme: 4 paillettes
Axialer 5,3 mm Axial throw: 5.3 mm Course 53 mm
Sperrhub: axiale:
Funktion: siehe Tabelle Function: see table Fonction: voir tableau
Material: Zink-DruckguB Material: zinc die cast Matériau: zinc moulé sous pression
Farbung: 04, glanz verchromt, andere Finish: 04, bright chrome, other Finition: 04, chromé brillant, autres
Farbungen siehe Farbkarte finishes see finish chart finitions voir tableau de finitions
Schlilssel: 2 (siehe Riickseite) Keys: 2 (please turn over) Clés: 2 (voir au verso)
Type Schliisseldrehweg |Schlissel abziehbar in Position Kugelrastung in Position Teile-Nr.
Type Key turn Key removable in position Ball stop in position Code-No.
Type Tour de fermeture  |Retrait de clé en position Arrét bille en position No. de Code
308-010A-1 168° 2 0,2 20.51.47
308-010B-1 168° 0 0,2 20.51.78
308-010C-1 180° 0,2 0,2 20.51.79
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Type 308-010C-1

Schliissel Keys Clés
Form
Form Beschreibung Description Description
Forme
= Material: ~ Stahl 2,0 mm stark | Material: ~ steel 2.0 mm Matériau: acier 2,0 mm
— vernickelt nickelplated nickelé
Auf Anfrage: On request: Sur demande:
OBF=—= |Material:  Stahl 2,0 mm stark | Material:  steel 2.0 mm Matériau: acier 2,0 mm
vernickelt nickelplated nickelé
Zubehor Accessories Accessoires
Anzahl Teile-Nr.:
Quantity | Beschreibung Description Description Code-No.:
Quantité No. de code:
Standardzubehor Standard accessories Accessoires standards
1 Ringmutter M18x1 round nut M18x1 écrou rond M18x1 20.53.75
Messing, roh bright brass laiton brut e
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DOM Sicherheitstechnik [DOM]

Zylinderkern, (montiert) fiir Schalterge

hause

Inner cylinder, (mounted) for switch housing
Rotor, (monté) pour manchon d’interrupteur

Type 310-013-19
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Technische Daten Technical Data Données Techniques
Type: 310-013-19 Type: 310-013-19 Type: 310-013-19
Teile-Nr.:  20.72.62 Code-No.: 20.72.62 No. de cde: 20.72.62
Zuhaltungen: 4 Plattchen Mechanism: 4 wafers Mécanisme: 4 paillettes
Schllissel-  nach Funktion des Schalters Key turn: depends on switch Tour de clé:  dépend de l'interrupteur
drehweg:
Material: Zink-DruckguB Material: zinc die cast Matériau: zinc moulé sous pression
Féarbung: 04, glanz verchromt, andere Finish: 04, bright chrome, other Finition: 04, chromé brillant, autres
Farbungen siehe Farbkarte finishes see finish chart finitions voir tableau de finitions
Schilissel: 2 (siehe Rickseite) Keys: 2 (please turn over) Clés: 2 (voir au verso)
Bitte beachten: Please note: Attention:
Bei abgezogenem Schilissel sind Zuhaltungs-  Retracting the key: En cas de retrait de clé:
plattchen nicht gesichert. the wafers are not secured in their position. les paillettes sont a nouveau libres.
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Type 310-013-19

Schliissel Keys Clés
Form
Form Beschreibung Description Description
Forme
) . Material: ~ Stahl 2,0 mm stark | Material:  steel 2.0 mm Matériau:  acier 2,0 mm
— vernickelt nickelplated nickelé
Auf Anfrage: On request: Sur demande:
OfF=-> |Material:  Stahl 2,0 mm stark | Material:  steel 2.0 mm Matériau: acier 2,0 mm
vernickelt nickelplated nickelé
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DOM Sicherheitstechnik [D0M]

Schaltzylinder fiir Drehschalter Type 316-02-7
Key switch for rotary switches
Cylindre contacteur pour interrupteur rotatif
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Technische Daten Technical Data Données Techniques

Type: 316-02-7 Type: 316-02-7 Type: 316-02-7

Teile-Nr.:  20.08.61 Code-No.: 20.08.61 No. de cde: 20.08.61

Zuhaltungen: 4 Stifte, @ 2 mm Mechanism: 4 pin tumblers, & 2 mm Mécanisme: 4 pistons, @ 2 mm

Schlussel-  90° Key turn: 90° Tour de clé:  90°

drehweg:

Exzenter- 4 mm Excenter 4 mm Sens 4 mm

weg: turn: excentrique:

Funktion: Schlussel einmal abziehbar Function: key removable in one Fonction: retrait de clé en position fermée

position only

Material: Messing Material: brass Matériau: laiton

Farbung: 04, glanz verchromt, andere Finish: 04, bright chrome, other Finition: 04, chromé brillant, autres
Férbungen siehe Farbkarte finishes see finish chart finitions voir tableau de finitions

Schlussel: 2 (siehe Ruickseite) Keys: 2 (please turn over) Clés: 2 (voir au verso)
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